

# 怎样让孩子过一个快乐而有意义的儿童节?

六一儿童节,又称国际儿童节。定于每年的6月1日,它是一个属于孩子的节日。现在普遍都是独生子女,家长很重视孩子,那么如何让孩子在成长的岁月中过好每一个六一儿童节,给孩子在成长的童年留下美好的回忆呢?市场星报记者为大家提出以下几点建议,为即将到来的儿童节规划一个对孩子健康、有益、快乐的节日。

## 1 放下所有事情,将这一天的时间给孩子

现在社会工作节奏快,家长普遍都是上班族,几乎周末都较难抽出时间陪孩子。而有许多的小朋友并不缺物质方面,更多是父母的一种关爱,比如可以带上孩子一起去公园、博物馆或图书室,让孩子在轻松愉悦的过程中学习到东西,更重要是增进亲子关系!

## 2 问一问自己的孩子,想如何过属于自己的节日

我们现在提倡尊重孩子,孩子虽小,却都有着自己世界的想法,做家长的不妨征求孩子的同意,在条件允许的情况下,满足孩子的一些合理要求,使孩子得到快乐的同时,有被尊重的感觉。

## 3 让小鬼们当当家,父母与孩子互换角色

平时,家里的这些小皇帝、小公主都过着饭来张口衣来伸手的日子,什么事情都不用做,有时不符合他们的意愿,还要耍耍小脾气。如果有这种情况的话,家长可以考虑儿童节来一个角色

互换,她来当家长,父母当孩子。这一天的生活,包括吃什么、穿什么、干什么通通都由她来安排。虽然可以预料到,很可能会很糟糕,但能够得到的东西会更多。

## 4 和孩子一起回到童年

现在的小孩跟我们小时候比起来,不知道他们更幸福,还是我们更快乐。虽然现在的物质生活条件是改善不少,但相对来说精神生活要比我们小时候匮乏很多。大部分城里孩子的活动,都是被限定在固定范围内,而周

围还有一群大人,因怕孩子出意外,限制着孩子的自由活动,这个不能玩,那个要闯祸。所以可以带孩子到郊外,到田野,去亲近大自然的青山绿水……也许,这些才是孩子们最希望得到的节日礼物。

## 5 为孩子及其朋友们,开个化妆舞会吧!

建议幼儿园在六一节的时候也办个化妆舞会,让小朋友自己画面具,再穿上与面具身份相符的衣服,或是扮成各种卡通人物,让他们一起玩游戏、跳

舞,最后再来猜猜面具后面的是哪个小朋友,猜对了就有相应的奖励。这样既能给孩子创造机会,也能增进孩子们的友谊,并且玩得很开心。

## 6 跟孩子一起去买一个礼物

现在家庭的物质条件普遍都较好,给孩子买礼物的时候最好是带上孩子一起去,购买礼物的过程中,孩子可

以在与家长的商讨中体验家长的用意和用心,孩子还可以从中学到理财或是人际交往等方面的品质。

### 注意事项

儿童节当然也不能满足孩子的无理要求,以合适为宜。孩子玩的高兴,但也要有度,不要影响第二天的学习和生活。避免危险游戏,安全第一。

## 星宝给小朋友们送礼啦!

快乐的六一儿童节又到了!这次不仅有星宝陪大家过节,它还给小朋友们带来了惊喜的节日大礼包,不仅有精彩的故事、儿童歌曲、涂写绘画,还有许多智力互动游戏等你来玩,是不是非常有诚意呢?礼物就隐藏在今天的六一特刊之中,聪明的小朋友们找到了吗?

领取过礼物,小朋友们还可以通过扫描下方二维码,关注“豚宝宝”官方微信,获得价值240元的豚宝宝电子书城充值卡一张。

礼物获取方式:准备一台安装有扫码软件(微信、QQ等)的苹果设备(iPhone、iPad等)→找到特刊中的神秘礼物→扫描领取。

关注市场星报官方微信“惠生活style”(微信号:hsh\_sxcb)可获取提示哦。

书城卡领取方式:关注“豚宝宝”官方微信→回复“书城卡”收取卡片信息。

扫码关注豚宝宝  
更多惊喜等着你



联袂产业各方总投入破3亿

## “银联62儿童日”即将来袭 打造史上最大力度用卡优惠



“六一”将至,奶爸辣妈们在亲子乐翻天的同时,又将投入到一场消费促销的大狂欢中。5月30日至6月2日,中国银联联合商业银行、商户等合作机构,将在全国范围开展力度空前的用卡回馈活动——“银联62儿童日”。此次活动中,银联作为银行卡产业的开放式综合型平台,聚合产业各方参与联动,共同投入超过3亿元,这也是银联成立以来最大规模和最多投入的持卡人回馈活动。

(卡号62开头,下同)持卡人,将围绕文娱、餐饮、购物、旅游等亲子热门消费领域,覆盖全国500多个商户品牌上万家门店,延伸到线上、线下和移动支付渠道,提供62折消费、6.2元超值专享,以及满额立减、赠礼等一系列优惠礼遇(部分优惠需下载“银联钱包”优惠券)。而活动期间跨境消费也可享受特惠和专属权益,包括全球多家知名电商和旅游目的地机场免税店。

去年以来,银联在国内率先推出主打“家庭消费”新概念,倡导建立亲情

关爱文化的持卡人回馈活动,包括“六一”亲子、“重阳”敬老和新年阖家欢乐三大主题。通过创新各项支付产品和服务,承载形式多样的用卡优惠,以独特的情感标签传递给持卡人,不仅为持卡人带去了实惠,而且对刺激市场需求、带动家庭消费发挥了积极作用。今年的“银联62儿童日”进一步升华“家庭消费”理念,倡导“让快乐多一天”。

伴随银行卡清算市场的开放,银联正在加快推动“二次创业”,以开放、合作的心态,以更加市场化的方式,不断提升自身平台的服务能力,更好地支持合作机构发展,共同为持卡人带去更优的用卡服务,积极迎接开放后的市场竞争与挑战。

了解本次活动详情,请登录活动专题页面62.95516.com,或关注“中国银联”、“银联钱包”微信公众号。



### 活动亮点

#### 亮点一:亲子文娱篇

“银联钱包”绑定银联金融IC卡或银联磁条信用卡,下载优惠券,在全省新华书店、宝贝地球村、桐城活海水世界、安徽大剧院等消费享62折、满200立减62元等超值优惠。在全省近40家精选影院、格瓦拉网站6.2元购电影票。通过“银联在线支付”在亚马逊、大麦(手机客户端)、携程、同程、途牛旅行网、国旅在线、中青旅遨游网购物或订购指定旅游线路用银联卡消费,专享62折或等值优惠,封顶值不等。

#### 亮点二:亲子餐饮篇

“银联钱包”绑定银联金融IC卡或银联磁条信用卡,下载优惠券,在庐州太太、仟吉蛋糕、贵井精致料理、超港烘焙、元祖、满记甜品、DQ、爱茜茜里、太平洋咖啡、釜山日本料理、新石器烤肉等消费专享62折、6.2元等优惠。

#### 亮点三:亲子购物篇

“银联钱包”绑定银联金融IC卡或银联磁条信用卡,下载优惠券,在孩子王满398元立减100,在全省合家福、红府超市、屈臣氏、沃尔玛、百大CBD购物广场、百大鼓楼名品中心银座、万达百货、玩具反斗城等消费享62折、满200减62元等。使用银联金融IC卡或具备“闪付”功能手机,在家乐福指定门店“闪付”享62折。通过“银联在线支付”在1号店、国美在线、小米官网、东方CJ网、格力官方网上商城、聚美优品网站、拍拍网、邮乐网用银联卡消费享62折,封顶值不等。

#### 亮点四:跨境消费篇

在eBay、Gmarket等PayPal指定商户用银联卡消费满62美元获10美元代金券。在Agoda、亚航官网预订酒店、机票分别享受满额立减、620元特价。希尔顿东南亚26家酒店用银联信用卡最高享受7折房价优惠。在DFS、LOTTE(乐天百货)全球热门旅游目的地机场免税店,刷银联卡享受5%或满额立减。

“银联62儿童日”面向银联卡